



Следственные органы проводят проверку по факту обнаружения тела мужчины в Октябрьском районе города Саранска

Вечером 14 мая 2017 года возле жилого многоэтажного дома, расположенного по улице Косарева, было обнаружено тело молодого человека, 1990 года рождения, с телесными повреждениями, характерными для падения с высоты. По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия организовано проведение доследственной проверки.

Следователем СК проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего, опрашиваются свидетели и очевидцы случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1127084>